
ふれあいバス利用者アンケート調査

■配布・回収ともに郵送

■令和３年６月実施

■配布数　９１件（新見地域・哲西地域）

■回収数　５４件

行き便

帰り便

資料 １-２

男性 

23 女性 

31 

性別（人） 
40歳代 

1 

50歳代 

3 

60歳代 

10 

70歳代 

11 

80歳代 

24 

90歳代 

5 

年齢（人） 

もう少し

早いほう

がよい 

9% 

今のまま

がよい 

91% 

現在の運行時刻について   

（行き便） 

もう少し早いほうがよい 

今のままがよい 

もう少し遅い方がよい 

もう少し

早いほう

がよい 

12% 今のまま

がよい 

82% 

もう少し

遅い方が

よい 

6% 

現在の運行時刻について     

（帰り便） 

もう少し早いほうがよい 

今のままがよい 

もう少し遅い方がよい 

自家用車が便利 

10 

中心市街地まで行けない 

7 

一人で外出できない 

6 

利用方法を知らない 

4 

路線バスが便利 

2 

運行日や運行時間があわ

ない 

4 

福祉タクシーが便利 

1 

タクシ－が便利 

1 
外出機会がない 

2 

ふれあいバスを利用しない主な理由（人） 



通院

買い物

娯楽

金融機関

郵便局

その他

■自由意見

バスの運行日と病院へ行く曜日が合わない場合には利用できない。同じ運行日ではなく変更してほしい。

足腰が悪いので乗りかえが不自由。待ち時間が長い。

途中で降りたら歩くの大変だった（１回利用した）。乗りかえずに目的地まで行きたい。

便数が少ない。

運行回数を増やしてほしい。

当日予約ができると便利。

郵便局・農協へ歩くのが大変。近い所で降ろして欲しい。

病院での用件がすんだら早く帰りたい。車を待つ間、休む所がほしい。

毎日定期で１日１回以上往復してもらいたい。

週２回くらいで通院や買い物が出来る所まで運行してほしい。

以前は利用していたが、列車に乗るのが困難になり、家族の自家用車で移動するようになった。

通院 

54% 
買い物 

39% 

娯楽 

1% 

金融機関 

1% 

郵便局 

1% 
その他 

4% 

主な外出目的 

67% 
14% 

19% 

ふれあいバスの降車場所と目的地が離

れている場合どうしているか 

ふれあいバスを利用せず、他の移動手段を利用 

ふれあいバスからタクシ－へ乗換 

ふれあいバスから路線バスへ乗換 

運転手が不親切（乗

降補助・手荷物の持

込など） 

5 

車に乗り降

りしにくい 

4 

シルバーカーが持ち

込めない 

3 

大きな手荷物が持ち

込めない 

2 

予定の送迎時刻と大

きく違うことがある 

2 

ふれあいバスの利用に際して、運行日・運行時刻や乗降場所以外で      

不便や不満に思っていること（人） 


